

Verificarea dosarelor depuse de candidați în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor de participare la procesul de recrutare și selecție

Proiectul „Reziliența socială și economică în contextul evenimentelor catastroficice în cascadă din România” – CF nr. 267/29.11.2022

Nr. crt.	Denumire post / funcție	Nivel studii ¹	Execuție / Conducere	Condiții specifice	Candidat	Nr. întreg. dosar	Informații candidat (studii, vechime, experiență, alte informații relevante pentru postul)	Îndeplinirea condițiilor de participare la procesul de recrutare și selecție (Admis / Respins) / Observații?
1.	Cercetător postdoctorand 6	Superioare	Execuție	<p>a) Nivelul studiilor: Studii superioare finalizate cu diplomă de doctor</p> <p>b) Domeniul studiilor: economie sau științe sociale</p> <p>c) Condiție obligatorie:</p> <p>Candidatul trebuie să dețină o diplomă de doctor și să aibă experiență în cercetare de cel mult 8 ani echivalent normă întreagă, de la data obținerii primei diplome de doctorat, dar fără a depăși 10 ani echivalent normă întreagă în condițiile prevăzute de Agenția Executivă Europeană pentru Cercetare (REA). Data obținerii primei diplome de doctorat se calculează în funcție de data apelului. În cazul prezentului proces de selecție, data obținerii primei diplome de doctorat (data ordinului de ministru) nu trebuie să fie anterioară datei de 15.09.2014.</p> <p>Alte condiții specifice:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Capacitate de analiză și sinteză • Cunoștințe avansate în limbile română și engleză (scris cât și vorbit) pentru a putea accesa și disemina cunoștințele din literatura de specialitate națională și internațională. • O atitudine inovatoare și gândire creativă pentru a dezvolta noi metode și instrumente. • Orientare către rezultat • Abilități de gestionare a termenelor limită 	Sabou Gabriel Cristian	7817/10.06.2024	-experiență conform anuș	ADMIS

¹ studii superioare (S), studii superioare de scurtă durată (SSD), studii postliceale (PL), studii medii (M), studii gimnaziale (G)

² Se va completa cu Admis / Respins. În cazul în care se completează Respins, se menționează motivul respingerii dosarului.

					<ul style="list-style-type: none"> • Orientare către rezultat • Abilități de gestionare a termenelor limită 	
2.	Cercetător postdoctorand 3	Superioare	Execuție	<p>a) Nivelul studiilor: Studii superioare finalizate cu diplomă de doctor</p> <p>b) Domeniul studiilor: Economie sau științe sociale</p> <p>c) Condiție obligatorie:</p> <p>Candidatul trebuie să dețină o diplomă de doctor și să aibă experiență în cercetare de cel mult 8 ani echivalent normă întregă, de la data obținerii primei diplome de doctorat, dar fără a depăși 10 ani echivalent normă întregă în condițiile prevăzute de Agenția Executivă Europeană pentru Cercetare (REA). Data obținerii primei diplome de doctorat se calculează în funcție de data apelului.</p> <p>În cazul prezentului proces de selecție, data obținerii primei diplome de doctorat (data ordinului de ministru) nu trebuie să fie anterioară datei de 15.09.2014.</p> <p>Alte condiții specifice:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Capacitate de analiză și sinteză • Cunoștințe avansate în limbile română și engleză (scris cât și vorbit) pentru a putea accesa și disemina cunoștințele din literatura de specialitate națională și internațională. • O atitudine inovatoare și gândire creativă pentru a dezvolta noi metode și instrumente. • Orientare către rezultat • Abilități de gestionare a termenelor limită • Orientare către rezultat • Abilități de gestionare a termenelor limită 	<p>Pârvan Andrei Teofil</p> <p>7996/12.06.2024</p> <p>-experiență conform anuș</p> <p>ADMIS</p>	